

“

一样的个头儿，一样的马尾辫，一样灿烂的笑容。昨天，河南工业大学新闻与传播学院特别热闹，今年，来自安徽蚌埠一中的三胞胎姐妹李孟冉、李仲冉和李季冉，以几乎相同的成绩，被该院播音主持专业录取。

记者 张竞映 文/图



老大李孟冉

老三李季冉

老二李仲冉

同一所大学、同一个专业，专业课成绩只差1分

蚌埠三胞胎姐妹同时考入河南工业大学

开学前一个月，她们就成了学校贴吧的名人

大家纷纷猜测三姐妹的模样、性格，会不会分在同一班、同一寝室

穿不一样的衣服，方便辨认

“开学前一个月，河南工业大学的论坛、贴吧里，已经有很多关于她们的信息，大家纷纷猜测三姐妹的模样、性格，学校会不会把三个人分在同一班、同一寝室。

三胞胎姐妹是蚌埠燕山乡李庄人，因为今年被同一所大学的同一个专业录取，在当地几乎成了家喻户晓的小明星。

老大李孟冉身穿粉红T恤，老二李仲冉身穿绿色条纹上衣，老三李季冉身穿蓝色条纹短袖。昨天，三胞胎姐妹在妈妈的陪同下到学校报到，如果不是衣服不一样，仅从长相和神态上，很难区分，尤其是戴着相同发箍的大姐和三妹。

“有时候她们给我打电话，我也分不出来她们是谁。”母亲李井群说，小学和初中，三姐妹一直都在同一个班级，长相和声音几乎一模一样，经常梳同样的发型，穿同样的衣服，到哪里都结伴而行。

高中时，为了便于管理，安徽省蚌埠一中把三姐妹调整到了不同的班级，但即便如此，还是经常有老师把她们搞混。

“买新衣服，肯定是一样三套，不过现在我们一起外出的时候，会先商量好挑不一样的衣服穿，省得大家分不清。”老大李孟冉笑

说着，随着年龄的增大，她们姐妹也越来越低调，“回头率太高也不好。”

为了共同的理想，老大“理转文”

“李孟冉说，她们参加中国传媒大学专业课面试时，李季冉在姐姐之后进考场，刚进去就被主考老师赶了出来，‘老师说，李季冉刚刚考试过，不能再考了’。”

“三个臭皮匠顶个诸葛亮，我们仨就是一个小团体，有什么事都是先商量出一个结果，然后统一行动。一般情况下意见都是一致的，偶尔有分歧了，就会少数服从多数。”

李季冉说，就像三角形有稳定性一样，三人的感情一直非常好，虽然也像别的兄弟姐妹一样会吵架，但从不会放在心上。

“是我先提出要考播音主持的，结果她俩跟我一样，也对这个专业和主持人这个职业充满了向往和憧憬，最后一致决定参加艺考。”

老三李季冉说，她们三姐妹的学习成绩还可以，仅凭文化课就可以考上本科，但是为了理想，三个人还是顶住了老师和家人的压力，坚定地选择了艺考这条路，特别是老大李孟冉，还专门从理科转到文科。

“上初中时，我们参加过安徽电视台录制的一档才艺大赛节目，现场领略了主持人的风采。高三时，我想，也许我们也可以走这条路。”李季冉说，三姐妹之所以说服了所有人，选择考播音主持，原因很简单，两个字——喜欢，而在姐妹三人心中，芮成钢和白岩松是她们的偶像。

为了有更大的把握被录取，三姐妹特意选择了几所在安徽投放招生计划较多的高校，参加了它们的校考，最终在师姐的建议下，选择了河南工业大学。

今年高考，三姐妹的成绩非常接近，尤其是专业课成绩，只有1分之差，李孟冉和李季冉都考了372分，李仲冉比她俩高1分，考了373分。文化课成绩分别是491分、498分和464分。

三姐妹暑假一起打工挣学费

“妈妈李井群说，三胞胎在该校每人每年的学费是5700元，再加上3人的生活费、学杂费等费用，一年下来共需花费3万~4万元，而她们两口的工资一个月只有3000多元，‘我们一年不吃不喝，刚够她们一年的学费。’”

三姐妹的性格都很开朗，她们不仅长相、声音特别像，就连兴趣、爱好、审美都是

惊人的一致，而在最了解她们的妈妈眼中，“孝顺、懂事、能吃苦”是最让她感到欣慰和自豪的。

“从小到大，她们仨几乎没让我和她们爸爸操过心，很知道体谅我们，她们从来不和别的孩子比吃穿，都是比学习。”

李井群说，她们家在农村，条件并不太好，她和孩子爸爸靠打工养活全家，爸爸在玻璃厂，而她则在饭店当服务员。

李井群说，三个女儿的成绩都很好，上小学时在一个班，基本“包揽前三名”。高中时，三人同时考上了当地最好的中学，今年同时考上大学，让夫妇俩非常高兴，但也让他们犯了难。

李井群说，三胞胎一年下来需花费三四万元，他们两口的月工资只有3000多元。

“孩子们很懂事，也想给我们分担。高考结束，别的孩子忙着旅游，她们仨却跟着我一起在饭店打工。”

李井群说，她们都在饭店当服务员，端茶倒水、刷碗扫地啥活都干。三个人干了将近50天，每个人挣了1000多元。

了解到她们家里的情况后，河南工业大学已经免去了她们其中一人的学杂费，并为剩下两个办理了助学贷款，每人一年6000元。

老大李孟冉说，“等开学稳定下来后，她们打算看看有没有勤工俭学的机会。

“约会”人气小天王张杰

大商新玛特郑州金博大店引领体验式营销

9月2日，享誉全国的大篷车系列体验活动停靠郑州。此番，人气小天王张杰带着那嘹亮高亢的歌声亮相大商新玛特郑州金博大店。

记者 王一品



“清晨6点就过来了”，粉丝希望商场多举办类似活动

9月2日上午，大商新玛特郑州金博大店广场上人头攒动。“张杰张杰！我爱你！”10点10分，随着歌迷们疯狂地呐喊，人气小天王张杰走进金博大店一楼中厅。

“我们清晨6点就过来了，9点时，虽然商场还没开门，广场上就已经站满了人。”一位女粉丝激动地说，“希望商场能多举办这样的活动。”

金博大店全员“备战”，在安保工作上足了工夫

据了解，此次张杰见面会是大商新玛特郑州金博大店与大篷车活动的强强合作。

活动现场，作为国内新生代实力派唱将，张杰登台献上《第一夫人》和《最接近天堂的地方》两首歌曲，立即引爆全场。不仅围观的歌迷High翻了天，连逛街的人群也为此驻足。

“我们事先已经考虑到现场可能会爆棚，

所以在安保工作上下了很大工夫。”大商新玛特郑州金博大店相关负责人表示，“做足充分准备是活动成功的关键，这次金博大店可谓全员‘备战’，而且邀请了有丰富经验的执行团队前来指导，可以说各项工作都提前做了详细部署和备用应急预案，以确保活动有序举行。”

引领体验式营销风潮，接下来还有几场重磅活动

多年来，经过无数重大活动历练的大商新玛特郑州金博大店，向来以“有条不紊”见长。据介绍，今年下半年该店仍会为消费者献上几场重磅活动，而且将邀请各界明星来店，展开声势浩大的“明星营销”。

创造明星与消费者的“碰撞”机会，搭建商家与顾客的沟通互动平台，大商新玛特郑州金博大店将借助各种活动的力量来拉近与消费者的距离、提升企业形象，从而在郑州掀起体验式营销的风潮。